



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ആഗസ്റ്റ് 22 22nd August 2017	നമ്പർ } No. } 34
		1193 ചിങ്ങം 6 6th Chingam 1193	
		1939 ശ്രാവണം 31 31st Sravana 1939	

PART III Animal Husbandry Department

ലേല/കുടപ്പന നോട്ടീസ്

നമ്പർ ബി-389/2013. 2017 ജൂലൈ 12.

കുടപ്പനക്കുന്ന്, മൃഗസംരക്ഷണ പരിശീലന കേന്ദ്രം കാമ്പസിൽ പുതിയതായി പണികഴിപ്പിക്കാൻ പോകുന്ന ബഹുനില കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പരിധിയിൽ വരുന്ന ഉപയോഗശൂന്യമായ പഴയ കാർട്ടേജ്സ് (കെട്ടിടം നമ്പർ 6/717) പൊളിച്ചുമാറ്റി കൊണ്ടുപോകുന്നതിന് 2017 ആഗസ്റ്റ് മാസം 30-ാം തീയതി പകൽ 11 മണിക്ക് മൃഗസംരക്ഷണ പരിശീലന കേന്ദ്രം പ്രിൻസിപ്പൽ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസറുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ഈ ഓഫീസിൽ വച്ച് പരസ്യലേലം ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നതാണ്. ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ 4,100 നിരതദ്രവ്യം കെട്ടിവയ്ക്കേണ്ടതുമാണ്. ലേലത്തിന് മുമ്പ് അതായത് 30-8-2017 രാവിലെ 10.30-ന് മുമ്പ് താല്പര്യമുള്ളവർക്ക് ക്വട്ടേഷനും സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. ക്വട്ടേഷനോടൊപ്പം 4,100 ഓഫീസിൽ അടച്ചതിന്റെ രസീത് ഉള്ളടക്കം ചെയ്തിരിക്കേണ്ടതാണ്. രാവിലെ 10.30-ന് മുമ്പ് ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടവർ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് നിരതദ്രവ്യം ഓഫീസിൽ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ലേലം നടന്നതിനുശേഷം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ക്വട്ടേഷനുകൾ തുറന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതും ഏറ്റവും ഉയർന്ന തുകയ്ക്കുള്ള ക്വട്ടേഷനോ കൂടുതൽ തുക ലേലം കൊണ്ടു വ്യക്തിക്കോ താല്ക്കാലികമായി ലേലം സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതായിരിക്കും. കൂടുതൽ തുകയ്ക്ക് ക്വട്ടേഷൻ നൽകിയ വ്യക്തി/ലേലം കൊണ്ടു

വ്യക്തി അപ്പോൾ തന്നെ ലേല തുക/ക്വട്ടേഷൻ തുകയും സർക്കാർ നിബന്ധന പ്രകാരമുള്ള നികുതിയും കെട്ടിവയ്ക്കേണ്ടതാണ്. മറ്റുള്ളവരുടെ നിരതദ്രവ്യം അപ്പോൾ തന്നെ മടക്കി നൽകുന്നതാണ്. ലേലം മേൽ ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള അംഗീകാരത്തിനുവിധേയമായി ലേലം സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയതായി ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നും അറിയിപ്പ് ലഭിച്ച് 5 ദിവസത്തിനകം ലേലം കൊണ്ടുവാളുടെ/ക്വട്ടേഷൻ നൽകിയ ആളുടെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ കെട്ടിടം പൊളിച്ചു നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. ഈ ലേലത്തിന് നിലവിലുള്ള എല്ലാ സർക്കാർ നിബന്ധനകളും/നികുതിയും ബാധകമാണ്. ടി കെട്ടിടം എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസവും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ വൈകുന്നേരം 3 മണി വരെ തുറന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിന് ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

ലേലത്തെ സംബന്ധിച്ച എല്ലാ തീർപ്പുകളും പ്രിൻസിപ്പൽ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസറിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും. ലേല സംബന്ധമായ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഓഫീസിൽ നിന്നും നേരിട്ടറിയാവുന്നതാണ്.

പ്രിൻസിപ്പൽ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയം,
 കുടപ്പനക്കുന്ന്,
 തിരുവനന്തപുരം. (ഒപ്പ്) പ്രിൻസിപ്പൽ ട്രെയിനിംഗ് ഓഫീസർ.